

Поздравляем!

Являет облик цветущей зрелости

Вчера ПРИЙТУ АЙМЛА стукнуло пятьдесят. По сведениям из источника, близкого к осведомленному, на сегодня П. А. - член двух творческих Союзов одновременно: журналистов и писателей. Оба горячо поздравили юбиляра. Из достоверных же источников известно, что ни тот, ни другой Союз в трудную минуту крупные купюры ему не поменял. Возможно, как представителю теневой экономики (постоянно П. А.

нигде не работает, и в этом похож на известного писателя, лауреата известной премии), которая, судя по высказываниям сверху, обязательно должна была пострадать. Тем более, что на одном только русском языке пострадавший выпустил целых два сборника прозы, не говоря о выступлениях в Финляндии, Швеции, Канаде и Одессе. Уже несколько лет подряд он читает свои сочинения с эстрады, с

пластинок, видео- и магнитофонных кассет (вернее, пленок), с театральных подмостков, причем некоторые - наизусть.

Обладая всеми возможными республиканскими призами и званиями, П. А. остается глубоко верующим человеком. Фамилия его Бога - Бахус.

С юбилеем, Прийт! Здоровья! Творчества!



М. С. Савельев. - М. - 1991. - 20 апр.